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EEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA & 2TOIXEIA
2TATIZTIKHZ FrENIKHZ NMAIAEIAZ

ATTANTHZEIZ

OEMA 1°

A. Ocewpia, oeA. 28 oxoAikou BiBAiou
B. Ocwpia, oeA. 13 oxoAikoU BiBAiou
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OEMA 2°
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OEMA 4°
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f(x) =2x>-9x* + 12x -1, xe R
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H f napouoialel Toniko peyioto oto 1 pe Tipn f(1) = 4 ondTe a = 4 kai
n f napouoialel Toniko eAaxioTo oto 2 Ye 1IN f(2) = 3 ondte B = 3
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Eneidn v =15 nepittog diapecog Ba €ival n peoaia napatnpnon, dnA. n
oydon napatnpnon. 'Onw¢ BAENOUWE oTnV ABpPOICTIKN ouxvoTnTa, Ano TNV
5" napart. pExpl kar Tnv 9" ivai ioec he 2, apa diauecoc O = 2

Y) To noAU 4 wpeg epyaotnkav 4 + 5 +3 + 2 = 14 pyabnreg

ENIMEAEIA ANNANTHZEQN OEMATQN:
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APOYTZAZ NANATIQTHZ

NIKOAAOY AIAMANTHz



